



Poznań, dnia 06.05.2024 r.

Oznaczenie sprawy: PN-30/24

**Uczestnicy postępowania
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego
na dostawę wyrobów medycznych w podziale na 18 części.**

WYJAŚNIENIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Na podstawie art. 135 ustawy z dnia 11 września 2019r - Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela następujących wyjaśnień do treści Specyfikacji Warunków Zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający w Pakiecie 9 pozycji 1 i 2 wymaga by zaoferowane produkty były zgodne z instrukcją obsługi urządzenia Bair Hugger 775?
Odpowiedź: Zamawiający oczekuje by produkty były kompatybilne i zgodne z systemem Bair Hugger 775.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę w pakiecie 9 pozycji 1 na przeliczenie ilości do pełnej zawartości handlowej, czyli zaoferowanie 24 szt= 2 op, handlowe? Ilość szt w opakowaniu została zmieniona na 12 szt.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza opakowanie 12 sztuk z odpowiednim przeliczeniem zamawianych ilości do dwóch miejsc po przecinku.

.....
(podpis kierownika Zamawiającego)

Sporządziła: Zuzanna Piotrowicz

